



prof. dr. sc. Ivan Trojan
dekan Filozofskog fakulteta u Osijeku

SVIM DOKTORANDIMA DOKTORSKIH STUDIJA
NA FILOZOFSKOM FAKULTETU U OSIJEKU

OBAVIJEST O PRIMJENI NOVIH OBRAZACA I NOVE ODLUKE O FONDU ZA ZNANSTVENI RAD DOKTORANADA

Poštovani doktorandi,
u travnju 2024. godine stupila su na snagu **nova Pravila o doktorskim studijima** koja se primjenjuju umjesto pojedinačnih pravila svakog doktorskog studija. Nova Pravila dostupna su na stranicama poslijediplomskih studija i primjenjuju se na sve doktorande doktorskih studija na Filozofskom fakultetu u Osijeku.

Kako bismo omogućili prijelazno razdoblje za dovršavanje ranije započetih procesa na starim obrascima, novi će se obraci početi primjenjivati od 1. rujna 2024. godine za sve doktorande, neovisno o godini i statusu studija.

Sukladno novim sveučilišnim i fakultetskim propisima svaki je doktorand obavezan predati **godišnje Izvješće o svom radu (Obrazac 1)**. **Prva akademska godina za koju svi doktorandi (neovisno o godini upisa) moraju predati izvješće je ak. 2024./2025.** Za akademsku godinu 2024./2025. svaki doktorand mora predati izvješće do kraja rujna 2025. godine. Izvješće o svom radu ne predaju doktorandi koji su u toj akademskoj godini imali odobreno mirovanje prava i obveza. Doktorandi koji su zaposleni na radnom mjestu asistenta na visokoškolskoj ustanovi umjesto predaje navedenog izvješća dostavljaju u Ured za studente i studije Izvješće o radu asistenta nakon što se prihvati na Fakultetskom vijeću sukladno Pravilniku o vrednovanju rada asistenata, poslijedoktoranada i mentora.

S obzirom da ste u dosadašnjem razdoblju pokazali interes za korištenje Fonda za znanstveni rad za doktorande, donijeli smo novu **Odluku o financiranju aktivnosti iz Fonda za znanstveni rad za doktorande koji nisu na suradničkom radnom mjestu** s ciljem usuglašavanja nazivlja s jedne strane, ali i osiguravanja redovitog napredovanja studenata kroz studij s druge. Odluka se nalazi na mrežnim stranicama poslijediplomskih studija i primjenjuje se na sve doktorande od 1. rujna 2024. godine.

Nadalje, kako bismo osigurali doktorandima i mentorima što lakše snalaženje u novim obrascima i postupcima propisanim sveučilišnim i fakultetskim propisima, pripremili smo i **hodograme za doktorande** (Od upisa do akademskog stupnja) **i mentore**. Hodogrami se nalaze na mrežnim stranicama poslijediplomskih studija pod skupnim obavijestima.



DEKAN

prof. dr. sc. Ivan Trojan

U Osijeku 2. svibnja 2024. godine

Prilog 1. Mrežno mjesto Pravila o doktorskim studijima i pripadajući obrasci:

<https://www.ffos.unios.hr/pravilnici-i-obraci/>

Prilog 2. Mrežno mjesto nove Odluke o financiranju aktivnosti iz Fonda za znanstveni rad za doktorande koji nisu na suradničkom radnom mjestu: <https://www.ffos.unios.hr/znanstveni-fond-za-doktorande/>

Prilog 3. Mrežno mjesto skupnih obavijesti poslijediplomskih studija:

<https://www.ffos.unios.hr/poslijediplomski/>